
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 4/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 81/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 384/2014 απόφασης 
του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μέλους του Δ/κού 
Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική 
Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας» 

Σήμερα 19 Φεβρουαρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 13-2-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  38 μέλη: 

Παρόντες 
1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Τ. Χατζηαθανασίου, 4) Β. Παπαδόπουλος, 5)Α.Σιδηρόπουλος, 
6)Δ.Κουλουριώτης, 7)Δ.Τραπεζανλής, 8)Θ.Κορωνάς, 9)Σ.Διαμάντης, 10)Γ.Σοφιανίδης, 
11)Ν.Μωυσιάδης, 12)Π.Τσαπαρόπουλος, 13)Β.Λυκοστράτης, 14)Μ.Παπαϊωάννου, 
15)Λ.Ακριβόπουλος, 16)Σ.Ασλάνογλου, 17)Γ.Ορφανίδης, 18)Ε.Ιακωβίδου, 19) Χ. Γαϊτάνου, 
20)Ν.Μαυροκεφαλίδης, 21)Α. Σιακαβάρας, 22)Θ. Τέτος, 23)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 24)Ι.Κυρατλίδης, 
25) Μ. Σουμελίδης, 26) Ν. Τσιαμήτρος, 27)Ζ.Πατσίκας, 28) Α. Καγκελίδης, 29)Γ.Γουλτίδης, 
30)Ι.Παπαγιάννης, 31)Η.Τσιφλίδης, 32)Σ.Ελευθεριάδου, 33)Ν.Μπέκης, 34)Π.Παπαδίνα, 
35)Α.Αποστολόπουλος, 36)Α.Μαρκούλης, 37)Σ.Στουγιάννος, 38)Γ.Μελιόπουλος. 

                 Απόντες 
Χ. Κούτρας, Γ. Κάκαρης, Ι.Χειμώνας 

Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Ε.Γκόγκα, Ι.Σιδηρόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Η. Μπατσαράς 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Ι.Καραγιάννης, 
Χ. Τσανασίδης, Ν. Αγγέλου, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε ο κ. Ζ.Πατσίκας. 
2) Κατά της συζήτηση του πρακτικού επί του 1ου εκτάκτου θέματος αποχώρησε ο κ.Α.Καγκελίδης 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 73/2015 απόφασης προσήλθε ο κ.Ν.Τσιαμήτρος και αποχώρησε ο κ.Γ.Μελιόπουλος 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 75/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Α.Αποστολόπουλος 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 76/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Α.Αποστολόπουλος, Γ.Μελιόπουλος, 
Α.Καγκελίδης. 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 78/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Β.Παπαδόπουλος, Θ.Κορωνάς. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 79/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Λαζαρίδης, Π.Τσαπαρόπουλος, Γ.Ορφανίδης και προσήλθε ο 
κ.Θ.Κορωνάς. 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 80/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Χ.Γαϊτάνου, Κ.Καραπαναγιωτίδης και προσήλθε ο κ.Γ.Ορφανίδης 
9)  Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 81/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Μ.Παπαϊωάννου, Λ.Ακριβόπουλος, Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης 
και προσήλθε η κ.Χ.Γαϊτάνου. 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 82/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Παπαγιάννης, Η.Τσιφλίδης, Σ.Στουγιάννος και προσήλθαν οι κ.κ. 
Λ.Ακριβόπουλος, Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 83/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Α.Καγκελίδης 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 84/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Ορφανίδης και προσήλθαν οι κ.κ. Μ.Παπαϊωάννου, Σ.Στουγιάννος 
13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 85/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Τ.Χατζηαθανασίου, Γ.Γουλτίδης και προσήλθε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 86/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Χ.Γαϊτάνου, Λ.Ακριβόπουλος, Θ.Αγγελίνας και προσήλθε ο 
κ.Γ.Γουλτίδης 
15) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 87/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Μπέκης 
16) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 89/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Μωυσιάδης και προσήλθε ο κ.Ν.Μπέκης 
17) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 90/2015 απόφασης προσήλθε ο κ.Ν.Μωυσιάδης. 
18) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 92/2015 απόφασης προσήλθε η κ.Χ.Γαϊτάνου 
19) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 93/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Μελιόπουλος 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 
του συμβουλίου το από 6-2-2015 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, 
που έχει ως εξής: 

Με την αριθ. 112/3-5-11 (ΦΕΚ 914Β΄/20-5-2011) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας, που βρέθηκε νόμιμη με την αριθ. 3635/2-5-11 όμοια του Γ.Γ.Α.Δ.Μ.-Θ., αποφασίσθηκε 
η σύσταση νέου Ν.Π.Δ.Δ. στο Δήμο Βέροιας με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας». 

Στην συστατική πράξη του ανωτέρω Νομικού Προσώπου και ειδικότερα στην παράγραφο 
3α αυτής προβλέπεται ότι το Νομικό Πρόσωπο διοικείται από δεκατριαμελές (13) διοικητικό 
συμβούλιο, του οποίου τα μέλη με τους αναπληρωτές τους ορίζονται με απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, και αποτελείται από επτά (7) αιρετούς εκπροσώπους του Δήμου, εκ των οποίων δύο (2) 
ορίζονται από τη μειοψηφία του δημοτικού συμβουλίου (ο ορισμός γίνεται από την ίδια την 
μειοψηφία και ακολουθεί ο ορισμός από το Δημοτικό Συμβούλιο). Είναι δυνατόν να οριστούν και 
ως εκπρόσωποι της μειοψηφίας δημότες ή κάτοικοι που είναι χρήστες των υπηρεσιών του νομικού 
προσώπου ή που έχουν ανάλογη επαγγελματική ή κοινωνική δράση ή ειδικές γνώσεις, ανάλογα με το 
σκοπό του νομικού προσώπου. Σε περίπτωση που η μειοψηφία δεν ορίσει συμβούλους, δημότες ή 
κατοίκους, ή εκείνοι που έχουν οριστεί παραιτηθούν, χωρίς να αντικατασταθούν, μετέχουν 
σύμβουλοι, δημότες ή κάτοικοι που ορίζονται από την πλειοψηφία.(…)». 

Με την αριθ. 384/14 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως αυτή τροπ/θηκε με την 
αριθ. 412/14 όμοια, ορίσθηκαν τα μέλη και συγκροτήθηκε σε σώμα το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 
Βέροιας». 

Με την αριθ. πρωτ. 4983/5-2-15 αίτησή του ο δημοτικός σύμβουλος Αντώνιος Καγκελίδης 
υπέβαλλε την παραίτησή του από μέλος όλων των επιτροπών του Δήμου μεταξύ των οποίων και 
από την ανωτέρω σχολική επιτροπή. 

Με τις διατάξεις των παρ. 1 του άρθρου 240 του ν. 3463/06 «Κ.Δ.Κ.» προβλέπεται ότι: 
«1. Τα δημοτικά ή κοινοτικά νομικά πρόσωπα διοικούνται από το διοικητικό συμβούλιο, που 

αποτελείται από πέντε έως δεκαπέντε μέλη, τα οποία μαζί με τους αναπληρωτές τους ορίζονται από 
το δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο. Μέλη του διοικητικού συμβουλίου είναι ο δήμαρχος ή ο 
πρόεδρος της κοινότητας, δημοτικοί ή κοινοτικοί σύμβουλοι και δημότες ή κάτοικοι που είναι 
χρήστες των υπηρεσιών του νομικού προσώπου ή που έχουν ανάλογη επαγγελματική ή κοινωνική 
δράση ή ειδικές γνώσεις, ανάλογα με το σκοπό του νομικού προσώπου, καθώς και ένας εκπρόσωπος 
των εργαζομένων του νομικού προσώπου, εφόσον αυτό απασχολεί περισσότερους από δέκα (10) 
εργαζομένους. Ο ανωτέρω εκπρόσωπος προτείνεται από τη γενική συνέλευση των τακτικών 
υπαλλήλων εντός προθεσμίας δεκαπέντε (15) ημερών από τότε που θα αποσταλεί η σχετική 
πρόσκληση. Ένα τουλάχιστον εκ των μελών του διοικητικού συμβουλίου ορίζεται από τη μειοψηφία 
του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου. Εάν τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου είναι περισσότερα 
από πέντε (5), δύο (2) τουλάχιστον από αυτά ορίζονται από τη μειοψηφία του δημοτικού ή 
κοινοτικού συμβουλίου. Σε περίπτωση που η μειοψηφία δεν ορίσει συμβούλους ή εκείνοι που έχουν 
οριστεί παραιτηθούν, χωρίς να αντικατασταθούν, μετέχουν σύμβουλοι της πλειοψηφίας. Στις 
περιπτώσεις που το νομικό πρόσωπο λειτουργεί στην περιφέρεια τοπικού διαμερίσματος ένα μέλος 
προτείνεται από το οικείο συμβούλιο. Μετά τον ορισμό των μελών το δημοτικό συμβούλιο εκλέγει 
από τα μέλη αυτά τον πρόεδρο και τον αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου. Στην περίπτωση 
που μέλος έχει ορισθεί, από το δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο, ο δήμαρχος ή ο πρόεδρος της 
Κοινότητας, αυτός αυτοδικαίως καθίσταται και πρόεδρος αντιστοίχως, του διοικητικού συμβουλίου. 

Η θητεία των μελών του διοικητικού συμβουλίου του νομικού προσώπου ορίζεται με την 
απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου. Λήγει πάντοτε με την εγκατάσταση του νέου 
διοικητικού συμβουλίου. Τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου μπορούν να αντικατασταθούν κατά τη 
διάρκεια της θητείας τους, με απόφαση δημοτικού συμβουλίου για σοβαρό λόγο που ανάγεται στην 
άσκηση των καθηκόντων τους. 

Τον πρόεδρο του διοικητικού συμβουλίου σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος 
αναπληρώνει ο αντιπρόεδρος. Το νομικό πρόσωπο εκπροσωπείται στα δικαστήρια και σε κάθε 
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δημόσια αρχή από τον πρόεδρο του διοικητικού συμβουλίου και όταν αυτός κωλύεται ή απουσιάζει 
από τον αντιπρόεδρο.». 

Δεν επιτρέπεται να εκλεγούν ή να είναι μέλη του διοικητικού συμβουλίου ιδιώτες που 
έχουν στερηθεί τη διαχείριση της περιουσίας τους με τελεσίδικη δικαστική απόφαση ή που έχουν 
στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα με αμετάκλητη δικαστική απόφαση και για όσο διάστημα 
διαρκεί η στέρηση αυτή, καθώς και όσοι έχουν καταδικαστεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση 
ως αυτουργοί ή συμμέτοχοι σε κακούργημα ή σε κάποιο από τα πλημμελήματα που αναφέρονται 
στο άρθρο 146. 

Επίσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 παρ. ιβ του Ν. 2839/12-9-00 (ΦΕΚ 196 
Α΄) «Ρυθμίσεις θεμάτων του Υπουργείου Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης 
και άλλες διατάξεις» στις περιπτώσεις διορισμού ή υποδείξεως από το Δημόσιο τα Ν.Π.Δ.Δ. και 
τους ΟΤΑ μελών διοικητικών συμβουλίων ή άλλων συλλογικών οργάνων  διοίκησης Ν.Π.Δ.Δ. ή 
Ν.Π.Ι.Δ. ο αριθμός των διοριζομένων ή υποδεικνυομένων προσώπων κάθε  φύλου ανέρχεται  σε 
ποσοστό ίσο τουλάχιστον με το 1/3 των διοριζομένων  ή υποδεικνυομένων σύμφωνα με τις κείμενες 
διατάξεις εφόσον τα μέλη που διορίζονται ή υποδεικνύονται είναι πάνω από ένα (1). Τυχόν 
δεκαδικός αριθμός στρογγυλοποιείται στην επόμενη ακέραιη μονάδα εφόσον το κλάσμα είναι ίσο με 
μισό της μονάδας και άνω. 

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
 
Και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Μπέκης: Είναι εδώ ο συνάδερφος που παραιτήθηκε; Επιθυμεί να μας πει τους λόγους; 

Είναι προσωπικοί; 
Σουμελίδης: Επειδή τη Δευτεροβάθμια Σχολική Επιτροπή την ξεκινήσαμε εγώ και ο 

κ.Καγκελίδης και εκτιμώ ότι κάναμε πολύ καλή δουλειά, θα παρακαλούσα πολύ τον κ.Καγκελίδη 
τουλάχιστον μόνο από τη δευτεροβάθμια σχολική επιτροπή να αποσύρει την παραίτηση του. 
Θερμή παράκληση προσωπική. 

Καγκελίδης: Οι παραιτήσεις ισχύουν δεν ανακαλούνται, γιατί όταν λέω παραιτούμαι 
παραιτούμαι, δεν παίζουμε με παραιτήσεις. Η παραίτηση γράφει μέσα συγκεκριμένα για τον 
τρόπο λειτουργίας κάποιων μελών επιτροπών.  

Ο τρόπος λειτουργίας, οι γνωρίζοντες, είτε στην Ο.Ε., είτε και στο Δ.Σ., όταν ρωτάει ένας 
σύμβουλος, θέτει ένα ερώτημα για να απαντηθεί, και ρωτάει δύο αντιδημάρχους ποιανού ευθύνη 
είναι κάτι και σου λένε κάτι σαν σύμβουλο, είμαι συνεργάτης εγώ περισσότερο θεωρώ τον εαυτό 
μου για το καλό των δημοτών και τη λειτουργία και το έχω αποδείξει και στην οικονομική 
επιτροπή και στις σχολικές επιτροπές και στο Δ.Σ.  

Δεν είμαι αρνητικός, όταν σε θεωρούν όμως ότι πρέπει ο δημοτικός σύμβουλος σε δύο 
αρμόδιους αντιδημάρχους να τους ρωτάς και να σου λένε κάνε γραπτό αίτημα, νομίζω ότι από 
εκεί και πέρα δεν θέλουν κάποιοι να συνεργαστείς και να προσφέρεις. Το ίδιο και στην 
οικονομική, ήταν παρόντα τα μέλη, το απλούστατο έκανα. Έκανα υπόδειξη πως θα γλιτώσει ο 
Δήμος με τον τρόπο λειτουργίας και το είχα αποδείξει και στην σχολική επιτροπή και σαν 
αντιδήμαρχος μειώνοντας τα κόστη, όχι ποσοτικά αλλά οικονομικά.  

Υπάρχουν χίλιοι δυο τρόποι το οποίο μπορείς να δουλεύεις και να μειώσεις και να 
κερδίσεις πολλές χιλιάδες ευρώ. Όταν πας να κάνεις μια προσπάθεια και απέναντι έχεις μια 
άρνηση και μια επίθεση από εκεί και πέρα λες αξίζει τον κόπο; Αντί για μάρτυρας που πηγαίνω 
στα δικαστήρια κάθε μέρα να πάω και κατηγορούμενος; Γιατί διακινδυνεύεις, γιατί δεν είσαι 
τέλειος, γιατί πρέπει να ξέρεις και τα νομικά και τα οικονομικά, έτυχε να τα συνδυάσω με τις 
σπουδές που έκανα και τα δύο μαζί. Βάζεις το κεφάλι σου σε κάποιο ντορβά να βοηθήσεις.  

Όταν δεν υπάρχει από την άλλη πλευρά σημείο επαφής επειδή νομίζουν ότι τα ξέρουν όλα, 
από εκεί και πέρα νομίζω μετά από 20 χρόνια στην τοπική αυτοδιοίκηση κρατώντας αυτό το 
ρόλο, να μην είμαι ούτε αντιπολίτευση στείρα και να κάθομαι να συνεργάζομαι είτε 
συμπολίτευση είτε αντιπολίτευση με τον ίδιο τρόπο, άρα νομίζω ότι  από εκεί και πέρα δεν αξίζει 
τον κόπο και υπέβαλα τις παραιτήσεις και είναι αμετάκλητες. 
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Παπαγιάννης: Προτείνω ως τακτικό μέλος του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την 
επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας» το δημοτικό 
σύμβουλο Ηλία Τσιφλίδη, στη θέση του παραιτηθέντος δημοτικού συμβούλου Αντωνίου 
Καγκελίδη, γιατί έχει και τις απαραίτητες εξαιρετικές ικανότητες. 

Μαρκούλης: Νομίζω ότι το ζήτημα της λειτουργίας των οργάνων που έχει θίξει ο 
συνάδελφος ο κ.Καγκελίδης είναι ένα σοβαρό ζήτημα και νομίζω ότι πρέπει να μας απασχολήσει 
όχι στα πλαίσια του αν θα γίνει αντικατάσταση και με ποιον.  

Το ζητούμενο στην όλη υπόθεση είναι αν τα όργανα λειτουργούν όπως πρέπει να 
λειτουργούν. Ο προβληματισμός που έχει ο κ.Καγκελίδης νομίζω ότι πρέπει να αποτελεί 
προβληματισμό για όλα τα μέλη της μειοψηφίας.  

Εμείς από την πλευρά μας δεν θα συμμετέχουμε σε αυτή τη διαδικασία, δεν θα ψηφίσουμε 
και δεν θα προτείνουμε και κανένα, χωρίς να έχουμε τίποτε με τον κ.Τσιφλίδη. Αλλά θεωρούμε 
ότι η υπεύθυνη στάση αυτή τη στιγμή επιβάλει αποχή της αντιπολίτευσης από την πλήρωση της 
συγκεκριμένης θέσης. 

Μελιόπουλος: Δεν θα προτείνω και εγώ κανένα, θα ψηφίσω λευκό. 
Μπέκης: Εμείς θα ψηφίσουμε τον κ. Τσιφλίδη.  
Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του Δημάρχου και την πρόταση του δημοτικού 

συμβούλου Ι.Παπαγιάννη; 
Μέλη: Ναι 
Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Γ.Μελιόπουλος, Σ.Στουγιάννος, 

Α.Μαρκούλης 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 6-2-2015 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου. 
2.- Την πρόταση του δημοτικού συμβούλου Ι.Παπαγιάννη 
3.- Τις υπ’ αριθ. 112/2011, 384 και 412/2014 αποφάσεις του Δ.Σ.  
4.- Την με αρ. πρωτ. 4983/5-2-2015 αίτηση παραίτησης από μέλος του Δ/κού Συμβουλίου της  
Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ.Βέροιας, του δημοτικού συμβούλου 
Αντωνίου Καγκελίδη. 
5.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 
6.- Τις διατάξεις του άρθριυ 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), τις διατάξεις των 
άρθρων 96 και 240 του Ν. 3643/2006 (Κ.Δ.Κ.), και του άρθρου 6 του Ν. 2839/12-9-00 (ΦΕΚ 196 
Α΄).   

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Εγκρίνει την τροποποίηση της αριθ. 384/2014 απόφασής του, για ορισμό μελών του Δ/κού 
Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 
Βέροιας» και ειδικότερα την αντικατάσταση των παραγράφων Ι.Α.6 και ΙV.6, ως εξής: 

«Ι. Α) 6.- Ηλία Τσιφλίδη. 
ΙV) 6) Ηλίας Τσιφλίδης, δημοτικός σύμβουλος, ως μέλος». 
Κατά τα λοιπά ισχύουν οι αριθ. 384 και 412/2014 αποφάσεις του. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  81 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας     
Β. Παπαδόπουλος     
Α. Σιδηρόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Η. Μπατσαράς  
Θ. Κορωνάς  Σ. Λυκοστράτης  
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Κ. Καραπαναγιωτίδης     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  27 - 2 -2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Ν. Μπέκης 
Π. Παπαδίνα 
Α. Μαρκούλης 
Σ. Στουγιάννος 
Γ. Μελιόπουλος 
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